

SE PUBLICA TODOS LOS LUNES.

## PRECIOS:

Por suscripcion, seis reales el trimestre; pago adelantado.

## VENTA PÚBLICA.

Una mano, cuatro reales.  
Un número suelto, DOS CUARTOS, EN TODA ESPAÑA.



CARICATURA EN TODOS LOS NUMEROS.

## LOS PEDIDOS

se harán al Administrador del PADRE ADAN, Génova 17, SEVILLA.

No se sirve suscripcion ninguna sin recibir el importe.

## UNA NUBE DE VERANO.

El partido republicano democrático federal, estaba unido como un solo hombre. Se estaba organizando admirablemente con arreglo á las bases aprobadas por la asamblea de sus lejitimos representantes.

Poco faltaba para que pudiese contar el número de sus adeptos, á pesar de su fabulosa cifra.

En la prensa, en la tribuna, en el club, en la manifestacion pública, se entendía la doctrina federal de la misma manera.

Jamás se había visto un partido tan popular y numeroso mas perfectamente unido.

Nadie se acordaba de que habia en España tres ó cuatro hombres políticos con un solo periódico por órgano, que se llamasen republicanos, pero nó federales.

Y hete aquí, que cuando el partido federal marchaba mas compacto, decidido y organizado tras un triunfo, que solo la mas perfecta union puede conseguir, es el momento que escojen media docena de periódicos de Madrid, los mas importantes, los mas autorizados del partido federal, para publicar una declaracion colectiva dando una satisfaccion al unitarismo republicano y una explicacion intempestiva de ciertos puntos de doctrina federalista.

Nadie, y el Padre Adan mucho menos, puede negar á los citados periódicos el derecho de publicar aislada ó colectivamente su manera de apreciar la doctrina republicana, por mas que en algunos puntos difieran de la general creencia del partido; así como nadie tendría derecho á reconvenirles si mañana se les antojara hacer causa comun con los Rivero, Martos y Becerra, republicanos ayer, hoy democratas monárquicos, mañana, tal vez, realistas autocráticos.

Pero en uso de esa misma libertad y de ese derecho, tambien lo tiene el Padre para calificar el tal documento de intempestivo, escesivamente suspicaz en cuanto á unidad nacional se refiere, y un tanto ocasionado á producir perturbaciones lamentables en el partido, siquiera sean momentáneas y de ningunas consecuencias para su invariable doctrina.

Intempestivo, porque los firmantes no podrían escoger ocasion mas peligrosa que la actual, en que todos los partidos y fracciones en que se divide la política española estrechan sus filas para hacer triunfar sus respectivas banderas y personalidades. Precisamente en la crítica ocasion en que se trata de remachar las antiguas cadenas que han oprimido al pueblo español con el duro martillo de la monarquía.

Cuando la Asamblea federal discutió el docma y el punto objetivo á que debe dirigirse el partido republicano; cuando la misma Asamblea dió cuenta de sus actos y de las resoluciones en ella tomadas para la definitiva organizacion del gran partido republicano federal, se presentó una oportuna coyuntura para haber hecho la declaracion que motiva estas líneas y los debatidos principios fundamentales, y sin embargo los firmantes no la aprovecharon, sino que aplaudieron aquellas resoluciones, y aun los nombres de algunos de ellos aparecieron autorizándolas con sus firmas como representantes.

¿A qué responde en estos momentos, tan solemnes y comprometidos, la declaracion de los seis periódicos?

¿Qué astuta mano se ha deslizado entre esos queridos é inapreciables firmantes, que así ha logrado sorprenderlos para dar un paso hoy tan peligroso?

¿Quien ha podido tener interés en introducir la division en nuestro disciplinado partido y en las filas de nuestros diputados constituyentes que forman la minoria republicana?

Dejemos que el tiempo aclare este hoy incomprensible misterio.

Suspicaz aparece la citada declaracion, y hasta ofensiva al patriotismo del partido republicano, en sus sospechas de que pudiese comprometer con su federalismo la integridad del territorio que hoy forma la nacionalidad española.

Basta que los republicanos federales sean españoles, para no abrigar el temor de que pudiera segregarse de la unidad española una porcion de territorio en ninguna circunstancia.

La historia patria tiene sobradamente demostrado que la unidad española no puede romperse por nada ni por nadie.

El país vascongado ha disfrutado siempre de una legislacion y fuero distintos del que rige á las demás provincias, y jamás se le ha ocurrido romper la unidad nacional.

En Cataluña, hasta el modo de heredar es distinto que en el resto de España: en Aragon, la legislacion civil varia de la de Castilla, y nó por eso ha existido nunca el peligro de que esas porciones del territorio español pudiesen dejar de formar una de sus partes integrantes.

En la antigüedad, cada uno de sus llamados reinos, tenían su especial legislacion, y á pesar de ello se llamaron siempre españoles y de todos se componia la nacionalidad española.

La diferencia de legislacion en los estados de la federacion republicana, no podría

en ningun caso producir la libertad en unos y la tiranía en otros, (como ligeramente se ha dicho), ni el peligro para la unidad nacional; porque el código fundamental, la base en que descansará la federacion, obligará á todos á respetar en sus distintas legislaciones la libertad; los derechos individuales ilegislables, como derechos naturales de todos los asociados, y el deber de sostener la unidad de las partes con el todo.

Y aun cuando la ley fundamental no obligara, los españoles son demasiado españoles: y si esta circunstancia de amor propio nacional no fuese bastante; sus propios intereses materiales son suficientes para que en ningun tiempo pudiera ocurrir semejante peligro. Por muchos siglos han sufrido el gobierno de los mas déspotas reyes, y jamás se le ha ocurrido á ninguna de sus provincias la idea de formar parte de otra nacionalidad mas libre: ¿cómo habia de ocurrir, disfrutando de los beneficios que disfrutarán bajo el imperio de la libertad, la igualdad y la fraternidad?

En cuanto á que la declaracion de los firmantes ocasionó aunque momentáneas, lamentables perturbaciones, los seis periódicos mismos lo han reconocido así, toda vez que han dado honrosas explicaciones protestando de su amor á la causa de la república democrática federal que con tanto acierto y entusiasmo siempre defendieron; estando muy lejos de su intencion, al firmar el documento, todo lo que pudiese ser motivo de disensiones en el grande y fraternal partido.

El Padre Adan cree que el mejor deseo en favor de nuestras ideas guió á sus ilustrados correligionarios de Madrid, al intento de esclarecer ciertos puntos de doctrina federal; pero no puede menos de confesar, con dolor, que procedieron con una ligereza incalificable dando un paso de esa naturaleza, sin consultar siquiera á los individuos del directorio, genuino delegado de la Asamblea, paso que aconsejaban la prudencia, los intereses del partido y las altas dotes que adornan á los firmantes.

¿Qué han conseguido con la declaracion en cuya mayor parte de su contenido estamos conformes todos los republicanos?

¿Por ventura, dar una satisfaccion á los que defienden la república unitaria?

Los unitarios que son la gota en el oceano republicano, ¿merecian ese acto público de deferencia comprometiéndolo aunque pasageramente la tranquilidad del partido?

Los unitarios que desde las columnas de *El Pueblo* hicieron tan encarnizada guerra á los federales durante la última insurreccion, ¿eran acreedores á que los que se titulan ór-

ganos del republicanismo federal (intransigente contra la forma unitaria), les prodigan tales complacencias?

Convengamos en que los efectos de la declaracion solo han podido causar alegria y plácemes entre las abigarradas huestes monárquicas que celebran con bombo y platillos el acontecimiento, y le dan proporciones tan gigantescas de desunion entre nosotros, tales y cuales las desean; pues saben que el triunfo de sus tiránicas ideas solo pueden esperarlo dividiendo al partido republicano federal en el cual militan hoy la gran mayoría de los españoles.

El Padre desea ardientemente que los firmantes y adheridos á la declaracion, abandonen toda polémica sobre la misma. Téngase por no publicado el documento, y continúe la prensa y el partido formando esa masa compacta é imponente, animados del mismo ardor con que hasta aqui hemos venido todos defendiendo la gran idea republicana democrática federal.

Sacrifiquemos hasta nuestro amor propio, si necesario fuese este sacrificio para la tranquilidad y union del partido.

Sobre todo, caminemos por la derecha senda que la digna Asamblea federal nos tiene trazada y no transijamos entrando en las tortuosas sendas de innobles transigencias para llegar mas presto al termino de la jornada; que siempre el camino mas corto, es el mas derecho.

### FLORICULTURA.

Segun una carta de Paris han aparecido en los mercados de flores las primeras lilas, y se las disputan con entusiasmo para los salones y tocadores.

En España nó sucede semejante cosa.

Aquí, gracias á la prodigiosa fecundidad de nuestro suelo, sobran los lilas en todas las estaciones del año.

Pero lilas de un valor inapreciable.

Lilas de una variedad prodigiosa.

Vamos á clasificarlas, por si la especulacion nacional quisiese explotar este ramo de nuestra riqueza.

Hay lilas de primera clase en los almacenes de la córte.

No hace muchos dias que si cualquiera de ustedes se hubiera pasado por el palacio de doña Maria de Aragon, habria visto un surtido de lilas reunido para llevarse allí las horas muertas discutiendo que nombre se le habia de dar al partido.

Al fin, estropeada la reunion de charlar de libertad y de las conquistas revolucionarias que todavia quedan por hacer (no tiembles, Otelo), decidió titularse progresista-demócrata, mientras nó pareciera por ahí otro nombre mas bonito.

Entre estos lilas, los hubo de mayor calibre y por consiguiente de mucho mas valor.

Por ejemplo, los que se creyeron que fueron invitados á la reunion para tratar de asuntos formales.

A estos los podremos calificar de lilones.

Exposicion permanente de lilas, la puede encontrar el consumidor en la Tertulia progresista.

Allí, allí si que se encuentra variedad en el género.

Si por casualidad necesitaseis algun dia un buen ramo, no teneis mas que acechar el momento de entrar en la Tertulia D. Juan Prim, y vereis la prodigiosa cantidad de lilas que se le rodean.

En el caso de que estén cerradas ó acapuladas, nó hay mas que aguardar á que don Juan diga que la libertad nó pelagra, pues en le instante todas las bocas se abran como las flores en un jardin cuando sale el sol de

pronto despues de muchas horas de lluvia.

Para lilas de mérito, es preciso acudir á los socios de la Peninsular ó á cualquiera de las sociedades de Crédito que prometieron diez mil duros por cada diez cuartos impuestos en sus cajas por cinco ó mas años.

Pues nó digo nada de los que creen posible que se pueda elegir un rey por estas Córtes, ó de que despues de elegido pueda España continuar pacífica y sin dar un estallido que se oiga en Pekin.

Hay lilas mas inferiores.

Hablo de esa clase de lilas que se creen que Figuerola es un buen ministro de Hacienda; que Espartero será rey de España; que Montpensier lo será tambien, apesar de no ser español y de haber mandado al otro barrio á un primo de un tiro muy honroso y como lo hace un caballero; que este verano nó vá á hacer tanto calor porque el globo está enfriándose, segun los naturalistas... y otras variedades de la misma especie.

¿Y donde me dejan ustedes esas lilas monárquicas que se creyeron que los republicanos federales iban á andar á palos unos contra otros, porque á seis periodistas madrileños se les antojó firmar una declaracion de la cual cada federal ha hecho el uso que le ha dado la gana?

Lo mismo que esas bandadas de monárquicos que están creídos en que están muy unidos y conciliados, y en cuanto se reunen dos se pegan, ó saca cada uno de su cartera dos ó tres candidatos para sentarlos en ese trono que tienen preparado sobre los sólidos terrenos de las salinas de Torre-Vieja.

Hay lilas que están persuadidos de que Prim y Serrano se llevan como hermanos y que el primero veria con gusto al segundo adornado con todos los atributos régios.

De los lilas que creen posible en Serrano que suelte la astilla que tiene cogida; y en sus deseos de ver colocado un rey en el trono para él poder dejar la regencia y retirarse á la vida privada, de estos hay número para cargar que se yó cuantos carros.

Luego, entren ustedes con los lilas que oyen leer al ministro de Ultramar, y se lo creen, esos partes de Cuba, que parecen fabricados en Madrid para las ocasiones fuertes, en los que se repite todas las semanas por espacio de año y medio la misma cancion de que está agonizando la insurreccion cubana, y de los miles de caballos, y los miles de hombres, y los miles de armas, y los millones de cartuchos cogidos; con la circunstancia de haber dicho diez dias antes que los insurrectos contaban yá con muy pocos hombres muy mal armados, sin caballeria y sin nada mas que el terreno que pisaban.

Es de advertir que de estos lilas hay muy pocos, porque con las repetidas lluvias de camelos han echado por ahí la clase.

Ea, ¿y qué me dicen ustedes de esos lilas de padron que están tan entusiasmados porque han oido decir á otros lilas que antes de acabar el més se vá á coronar el edificio?

Estos lilas si que nó hay dinero con que pagarlos.

Vamos á ver; ¿y los lilas que juegan á la loteria con la esperanza de sacar el premio gordo?

¿Tienen tirillas?

No prosigo enumerando las diferentes variedades que de este artículo de floricultura poseemos, quizá sin comprender su verdadero valor y el inmenso producto, que explotándolo con inteligencia, resultaria al pais y á los negociantes españoles si estos se propu-

sieran hacer una prueba llevando el género á Paris y otras córtes de Europa y aun de Africa.

En España tambien vá siendo de gran tono el adornar las mesas espléndidas con lilas.

¿Les parece á ustedes que serian de poco mérito las que rodearon la mesa del general Prim en el último y espléndido festin que dió á sus amigos?

¿Como habian de faltar, cuando se asegura que el banquete fué de lo mas régio que se ha conocido há muchos años?

Peró, hagamos aquí punto, nó vayan á creer los maliciosos que el Padre Adan tambien es un lila, al reseñar los esplendores del general que está casado con una señora cuya rica dote permite obsequiar tan costosa y orientalmente á sus amigos.

### Dos noticias.

(Nada mas que dos.)

Primera noticia.

El Sábado 14 dió el general Prim un gran banquete, cuya magnificencia fué mas que régia.

El adorno de la escalera y del salon principal, fué una cosa soberbiamente magnífica.

En cada una de las mesetas habia dos centinelas de gala, y al pié dos porteros de estrado vestidos de gran lujo.

Las presentaciones y recibimientos se hicieron con todo el rigor de la mas cancillerisca etiqueta.

En una palabra: los banquetes de Eliogábalo, quedaron oscurecidos ante el que dió el general Prim á sus amigos.

Todo revelaba el buen gusto, la riqueza y las aficiones democráticas del anfitrión.

Segunda noticia.

En un pueblo de Cataluña ha fallecido un maestro de escuela en la mas espantosa miseria, dejando su esposa y cuatro hijos que tienen que mendigar su sustento.

A esta segunda noticia puede agregarse otra que completa perfectamente el cuadro:

A un pobre industrial, imposibilitado de pagar la contribucion, se le han embargado por la Hacienda la estanteria y enseres de su tienda, lo mismo que los pobres y escasos muebles que constituian su humilde y misero ajuar.

La pobre esposa del industrial, al ver desaparecer el escaso menaje de su casa, estuvo á punto de volverse loca de dolor.



Están aprobadas las propuestas de las recompensas hechas en favor de los gefes, oficiales, y soldados, por los servicios prestados en los sucesos acaecidos en Cataluña en Abril último.

Hay demagogos que tienen la audacia de decir, que nó es ninguna heroicidad reunirse 16.000 hombres y vencer á 600.

Como si tuviese que ver lo uno con lo otro:

Pues medrado estaria el ejército, sino recibiera gracias mas que cuando vencieran 600 soldados mal armados á 16.000 paisanos bien pertrechados con cañones, castillos, armas de los mejores sistemas y recursos de todo género!!

Entonces, ¿como habia de tener el pais esa brillante y numerosa pléyade de oficiales superiores que le adorna y cuesta un ojo y parte de otro á la Hacienda pública?

Decididamente los demagogos tienen un sentido demasiado comun.



# EL CORONAMIENTO DEL EDIFICIO.



LA MUCHACHA:—¿Corto la cuerda, PADRE?  
 EL PADRE ADAN:—Nó, hija mia; la cuerda se ha de romper ella misma, y en cuanto le den un tironcito algo formal, verás el zarpazo que dan los candidatos.

Ejército permanente numeroso; guardia civil abundante; cuerpo de carabineros, agentes de vigilancia pública y secreta, guardia municipal, alguaciles, &

Lo suficiente y escesivamente sobrado para que la seguridad individual esté fabulosamente garantida.

¿Porqué no lo está?

Porque el gobierno no gobierna siguiendo la corriente de la opinion pública, claramente manifestada en todas las cuestiones.

Porque los delegados del gobierno necesitan concentrar en las grandes poblaciones la guardia civil, y que en las capitales les sirva de guardia pretoriana, desatendiendo con esto las obligaciones de su instituto, que son la vigilancia de los caminos y la persecucion de los criminales.

Porque los institutos de vigilancia se consagran á acechar á los hombres políticos, con preferencia á los criminales de profesion.

Así se reproducen con tanta frecuencia los cautiverios de personas acomodadas para exigirles gruesas cantidades por rescate, y por eso se organizan partidas de malhechores que como la que existe en el término de Cinco-Villas, (Aragon), y pueblos del distrito de Sos, tienen á los vecinos constantemente alarmados hasta el punto de no determinarse á pasear fuera de las tapias de las poblaciones.

¡Y para esto se esprime á los contribuyentes!



Pasado mañana presentará el general Izquierdo á las Córtes su proposicion para la eleccion de monarca.

De modo, que ya no falta más sino que las Córtes puedan llegar á un acuerdo y que luego haya monarca que elegir.

Como quien no dice nada.



Antójaseme que la proposicion del general Izquierdo no entusiasmará mucho á las Córtes.

¿Quien hace caso de las cosas de los niños!



Se asegura que con motivo de las *hondas* divisiones que han surgido en el partido republicano federal, se aplazará para mas adelante la cuestion de elegir al rey.



*Las Novedades*, periódico progresista de Montpensier, quiere que se haga rey á su ídolo para que cese la interinidad, concluya la anarquia, se acaben las esperanzas de los carlistas, los alfonsinos, los federales y se restablezca el orden, el crédito y la buena administracion.

Es lástima que tan bellas ilusiones no las abrigue mas que las *Novedades* y otros periódicos.

dicos de las mismas condiciones que las *Novedades*.

Es lo que yo digo: á estos españoles que no creen como las *Novedades*, lo que se les debe dar es una república aunque sea democrática federal, á ver si escarmientan.

Los Montpensieristas dicen que su duque es el rey natural de la revolución.

Yá estaba yo para creermelo, cuando leí en el *Eco del progreso* que su duque de la Victoria es el verdadero rey de la gloriosa.

Esto es preciso meditarlo despacio. Meditemos.

Mientras, coronaremos el edificio con la república democrática federal, y despues, con todo sosiego, veremos cual es el candidato de la revolución.

Llamamos la atención de nuestros lectores de Sevilla, que son socios del Casino republicano, sobre el anuncio de su junta directiva interina que en su lugar insertamos.

Vds. conocen yá el resultado del pebliscito francés.

Ha triunfado el emperador en las poblaciones rurales.

En el campo.

Ha obtenido la mayor parte, (no todos), de los votos emitidos por las lechugas, las coles, los cardos y demás monárquicos del reino vegetal.

En cuanto á los grandes centros de población, en los puntos donde la civilización domina, ha sufrido la gran derrota.

Por eso los franceses, que son tan *guasones* como los españoles, le han señalado el apodo de *pequeño emperador rural*.

Si los campesinos franceses estuviesen tan civilizados como los habitantes de las ciudades, ¿no habría llevado el emperador *rural* el gran desengaño del siglo?

Por eso el *Padre Adán* no cesará un punto de gritar á los pueblos:

¡Leed, instruidos! Este es el secreto para conseguir la libertad.

Aquel pueblo que lee mas, que es mas instruido, es mas libre.

Los ignorantes nó han nacido para ser esclavos. Su ignorancia forja las cadenas que les oprimen.

Yo oigo decir á cada instante; franceses ilustrados, Francia ilustrada, Francia, imperio de la civilización, &

Pues, qué, si los franceses fuesen todo lo ilustrados que se exagera, ¿sufrirían sobre sus rostros la vergüenza de un despotismo como el del imperio Bonapartista?

Se ha hablado en la Tertulia progresista de Madrid, de provocar otra reunión magna con el interesante propósito de volver á bautizar al partido.

Parece que en vista de que los cimbríos son preferidos en los empleos á los progresistas, estos creen que deben dar á aquellos una bofetada sin mano, borrando el adjetivo *demócrata* al cándido é inmaculado de progresista.

El maestro de escuela de Os de Balaguer, y su esposa, maestra de niñas del mismo pueblo, cargos que egercian por oposicion, se les antojó no jurar la Constitución y me los han dejado cesantes, pero sin pagarles ocho meses que les deben.

Así, así me gusta. Al que no jure, quitarle hasta lo que tenga lejitimamente ganado; y para que sirva de saludable escarmiento, á los que juren, que tampoco se les pague un cuarto.

O somos gobierno progresista-demócrata, ó no lo somos.

Parece que todavía no han sido pagados los premios del último sorteo.

Antes de hacer ningun cargo al gobierno por esta morosidad, debo yo el PADRE ADÁN, informarme de si los agraciados han jurado la Constitución.

Aquí es preciso energía, caracoles, porque sinó, lo que es la Constitución no vá á servir mas que para infringirla.

La gloriosa habrá tenido mucho de malo, pero convénzanse los enemigos de las conquistas de la revolución, de que al menos se han hecho arreglos muy económicos en los empleados.

Y sinó, ahí tienen ustedes el patrimonio que fué de la corona, que antes se administraba con DIEZ empleados, y hoy lo administran nada mas que NOVENTA.

Conque, ya ven ustedes, almas sensibles.

El digno ciudadano Francisco Zamora, alcalde que fué de Osuna hasta Octubre del año pasado, complicado en los sucesos de aquella época, emigrado en Portugal, fugado de esta nación y refugiado en un pueblo de Estremadura por rehuir de ser embarcado para las islas Terceras, ha pasado por esta ciudad á disposición del juzgado de Osuna.

En su tránsito ha sido objeto de las merecidas y entusiastas atenciones de los republicanos, que con el PADRE le desean el mejor resultado en su proceso.

El otro día un viagero inglés que iba en el tren de Lisboa á Madrid en coche de primera, al llegar entre la estación de Ponte de Sor y Chanca se despojó de la ropa que llevaba puesta y la arrojó á la vía, quedando como su mamá lo echó al mundo.

Un periódico extremeño dice si estaría algo demente.

No, señor; eso es resultado de las predicaciones demagógicas.

Todos los periódicos, y el *Padre Adán* el primero, han dado en decir que Figuerola nos vá á dejar encueros á todos, y ahí tienen Vds. las consecuencias.

El inglés habrá leído algo de esto y se puso el parche antes de que le saliese el grano.

Ayer fué un gran día en el Paraiso. El *Padre Adán* estrenó hoja de parrá nueva.

Se solemnizó un gran acontecimiento. Un nuevo periódico de Granada se dignó honrarnos con su visita.

¿Y que tiene eso de particular? preguntará alguno.

Poco á poco. El periódico está muy bien escrito, muy caliente, muy republicano y redactado por una señora.

Además, lleva por título *La Voz de la Republica* y por lema *viva el pueblo soberano*. — *abajo la tiranía*; la suscripción vale un real cada mes y vale un millon de reales el artículo que suscribe la directora, titulado *El hijo del trabajo*.

Vds. que conocen la galantería del *Padre*, comprenderán que al instante pagaría la visita enviándole su fraternal saludo y á la directora un beso, (tirado por supuesto, como los tiran los niños chiquitos.)

Tambien nos ha visitado el *Papel Verde*. Este yá es viejo, tunante, agudo, como buen malagueño, y con toitita la zal de la tierra é Maria Zantizima. Adornado con todos estos perendengues, escusado es decir que es republicano de *órdago*.

A este prógimo su saludo fraternal, pero sin beso.

El *Padre Adán* se adhiere completa y entusiastamente á la escitacion digna y patriótica que *La Razon*, periódico republicano de Barcelona, hace al partido para que en el mas breve plazo posible se reuna la ASAMBLEA FEDERAL y discuta y apruebe una constitucion que sirva de bandera á los que sean verdaderos republicanos democráticos federales, y evite para lo sucesivo el espectáculo que han dado recientemente los que de distinta manera resuelven el fin y aspiraciones de nuestra gran comunión política.

En poseyendo una Constitución, un simbolo claro de doctrina, se sabrá á punto fijo quienes están contra nosotros.

Acaben de una vez las dudas que la ignorancia ó la mala fé arroja en nuestro camino para detener la magestuosa marcha de los verdaderos republicanos democráticos federales.

El ilustre Espartero ha contestado de una manera tan digna á las proposiciones monárquicas, que harán bajar la cabeza á otros candidatos menos escrupulosos.

Tambien habrá influido en la determinacion del invicto la creencia de que todas las idas y venidas, todas las vueltas y revueltas, no tienen otro objeto que distraer la opinion y no se determina á ser el juguete de dos ambiciosos que se disputan la soberanía y el monopolio *absoluto* del poder.

A Espartero, á Montpensier y á todos los candidatos se les está *pegando* á ojos vistas, por mas que aparentemente se demuestre el deseo de poner término á la interinidad, de la cual no conviene salir á ciertos gloriosos que nada pierden con ella.

ULTIMA HORA.



—Vamos, Fernandito; vamos á Madrid á ver si esos que me rechazan porque nó soy español, te admiten á tí, nacido en la patria de los toreros.

Si te aceptan, yo seré tu regente y á Serano lo haremos reina madre para que todo quede en casa.

Prim nada perderá, porque su calidad de príncipe de Asturias no hay quien se la quite yá.

JUNTA DIRECTIVA INTERINA.

CASINO REPUBLICANO DE SEVILLA.

Convenidos definitivamente los términos del contrato de arriendo de la casa número 5 Plaza del Duque donde se establece este CASINO, cuya inauguracion tendrá lugar el 4 ó 5 de Junio próximo, se invita á los socios que aun no hayan recojido el proyecto de reglamento se sirvan pasar por el domicilio del secretario que suscribe, Sierpes 90.

Proximamente se repartirán á domicilio los billetes personales de socio.

Sevilla 15 de Mayo 1870.

A. Alvarez de los corrales.

SEVILLA 1870.-IMP. CÍRCULO LIBERAL.